

各位

会社名 株式会社エス・エム・エス

代表者名 代表取締役社長 諸藤 周平

(コード番号:2175 東証第一部)

問合せ先 経営管理部長 杉崎 政人

(TEL : 03-6721-2400)

ストックオプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ

平成25年7月17日開催の当社取締役会において、当社取締役及び従業員に対して、新株予約権の募集事項を決定し、当該新株予約権を引き受ける者の募集をすること等につき決議をしましたが、未定となっておりました項目につき確定しましたのでお知らせいたします。

記

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

1株当たり 1,486円

2. 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額

74, 894, 400 円

(ご参考)

定時株主総会付議のための取締役会 平成25年5月17日

定時株主総会の決議日 平成25年6月21日

発行取締役会決議日 平成25年7月17日

新株予約権の割当日 平成25年7月18日

なお、新株予約権の詳細につきましては、平成25年5月17日に開示いたしました「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上